
Notulen jaarvergadering 26 maart 2025 
 

Postadres: Schoolstraat 14  5476 KK 
Website: www.senioren-kbo-vorstenbosch.nl 

E-mail: secretariskbovorstenbosch@gmail.com 
 

------------------------------------Actief in Ontmoetingen----------------------------------- 
 
 
Opening  
Onze vice voorzitter Wim opent de vergadering en heet iedereen hartelijk welkom. 
Er wordt uitgelegd dat we twee vergaderingen achter elkaar nodig hebben om onze statuten te kunnen 
wijzigen. Dit omdat in deze vergadering  het aantal aanwezige leden (51) daarvoor onvoldoende is. 

1. Stemmen voor statutenwijziging: onze naam is nu ‘Katholieke Bond van Ouderen’ wat wordt 
aangepast naar ‘Senioren Vorstenbosch’. 
Alle (51 aanwezigen) stemmen voor. Voorstel wordt met algemene stemmen aanvaard. 

2. Stemmen voor statutenwijziging: Het bestuur is nu ‘maximaal drie keer drie jaar herkiesbaar’ 
wat wordt aangepast naar ‘onbeperkt herkiesbaar’.  
Alle (51 aanwezigen) stemmen voor. Voorstel wordt met algemene stemmen aanvaard. 

 
Sluiting 
De vice voorzitter sluit deze vergadering met de mededeling dat na de pauze een nieuwe vergadering 
geopend wordt met daar opnieuw, voorstel statutenwijzigingen.  
 
Opening met vaststellen van de agenda 
Wim opent als vice voorzitter de tweede vergadering en vraagt of iedereen akkoord is met de agenda.  
Deze wordt goedgekeurd. Er zijn geen extra agendapunten.  
 
De vice voorzitter vraagt een moment van stilte voor het overlijden van Clazien Ruijs die deze morgen 
is overleden. 
 
Stemmen Statutenwijziging 

1. Stemmen voor statutenwijziging: dit is al doorgevoerd maar moet besloten worden in deze 
ledenvergadering: onze naam is nu ‘Katholieke Bond van Ouderen’ wat wordt aangepast naar 
‘Senioren Vorstenbosch’. 
Alle (51 aanwezigen) stemmen voor. Voorstel wordt met algemene stemmen aanvaard. 

2. Stemmen voor statutenwijziging: Het bestuur is nu ‘maximaal drie keer drie jaar herkiesbaar’ 
wat wordt aangepast naar ‘onbeperkt herkiesbaar’. 
Alle (51 aanwezigen) stemmen voor. Voorstel wordt met algemene stemmen aanvaard. 

 
Notulen jaarvergadering 27-03-2024 ( zie website) door de secretaris 
De notulen stonden eerder al op de website. De secretaris leest de notulen voor. De leden gaan 
unaniem akkoord. 
 
Secretarieel jaarverslag 2024 door de secretaris 
Onze secretaris leest een duidelijk en uitgebreid overzicht voor met ondersteuning van een 
PowerPoint presentatie. Het verslag werd door alle leden goedgekeurd. Onze vice voorzitter telde 
alleen al 84 activiteiten die maar eenmalig georganiseerd werden in 2024, los van de wekelijkse 
activiteiten. Dit resultaat is zeer de moeite waard en hij vraagt dan ook een groot applaus voor alle 
vrijwilligers die deze 84 eenmalige activiteiten en onze wekelijks activiteiten mee georganiseerd en 
gerealiseerd hebben. 
 



Financieel jaarverslag 2024 door de penningmeester 
Onze penningmeester geeft een duidelijk en overzichtelijk verslag van alle cijfers. Dit met 
ondersteuning van een PowerPoint presentatie, zodat alle leden een goed beeld kregen van alle 
inkomsten en uitgaven in 2024. Wij boekten dit jaar een positief netto resultaat van € 1.515,85 
ondanks het groot onderhoud wat nodig was aan onze 3 biljarts. Wim vraagt een applaus voor onze 
penningmeester die alles financieel onder controle heeft. 
 
Verslag kascommissie 
De kascontrole is uitgevoerd door, Theo Rooijakkers, Ria de Wit en Jan van Kessel. Zij hebben alles 
uitgebreid gecontroleerd met extra aandacht voor de grotere bedragen. Er is vastgesteld dat er geen 
onregelmatigheden in voorkomen. Alle stukken waren netjes verzorgd en werden overzichtelijk 
voorgelegd door Adrie, wat een compliment verdient. De kascommissie verleende schriftelijk hun 
goedkeuring, waardoor onze penningmeester gedechargeerd is. 
Wim bedankt de kascommissie en met name Theo Rooijakkers voor zijn inzet. Hij is uittredend 
kascommissielid. Als nieuw kascommissielid voor 2025 stelt Hans van Dommelen zich beschikbaar. 
 
Begroting 2025 door de penningmeester 
Adrie leest de begroting met PowerPoint ondersteuning voor. 
We verwachten een positief resultaat te kunnen realiseren van € 2.572,00 
Na een paar vragen over de begroting wordt de begroting door alle aanwezige leden goedgekeurd. 
Wim bedankt Adrie voor de toelichting en zijn werkzaamheden.  
 
Bestuursverkiezing 
Aftredend en herkiesbaar is Diny vd Tillaart,  
Aftredend en voorlopig herkiesbaar is Adrie vd Heijden. 
Beiden worden door de leden met warm applaus herkozen. 
Verder hebben wij nog steeds een openstaande vacature Voorzitter 
Wij zijn flink op zoek gegaan naar nieuwe bestuursleden, wat dit jaar helaas geen resultaat opgeleverd 
heeft. Heeft iemand suggesties, of wil je graag eerst nader kennismaken met wat zo’n bestuurstaak 
allemaal inhoud, meld je zodat we het gesprek aan kunnen gaan en kijken wat de mogelijkheden zijn. 
 
Mededelingen 
-De ontruimingsvoorschriften worden doorgenomen met als extra aandachtspunt dat de vluchtwegen 
ten alle tijden vrij moeten zijn en niet geblokkeerd mogen worden door stoelen of tafels die daar wel 
eens neergezet worden. De scootmobielen mogen niet geplaatst worden voor brandblussers en 
brandslangen. Verder mogen in openbare ruimtes geen scootmobielen en elektrische fietsen 
opgeladen worden. 
-De Vriendenloterij. Graag willen wij erop wijzen dat iedereen die in het bezit is van een Vriendenloterij 
lot ons kan steunen. Het kost u niets alleen een telefoontje naar klantenservice met de mededeling 
dat je ons als goed doel aanwijst. Je geeft dan registratiecode 21584 door waarna men zal vragen naar 
uw gegevens en lotnummer ter controle. De Vriendenloterij steunt na deze aanmelding ons door 40% 
van de inleg, is € 6,41 per lot, per maand over te dragen naar onze vereniging. Familie, vrienden, 
kennissen mogen ook benaderd worden om onze vereniging op deze manier te steunen. Voor info mail 
naar secretariskbovorstenbosch@gmail.com of bel 06-42183550 
Nu de subsidiekranen steeds verder dichtgedraaid worden is dit een fijne actie om onze vereniging te 
ondersteunen. 
-De deelkast die in de ruimte van de pinautomaat geplaatst is, is bedoeld als steun voor alle mensen 
die onder of rond de armoedegrens leven. Deze kast wordt, mede vanuit het armoedefonds, gevuld 
met verzorgingsproducten. Ook zijn 2 schappen van deze kast gevuld met boeken die men vrij kan 
lezen. 
-Quizavond is op 2 april 
-Themamiddag naar Heemkunde Nistelvorst is 10 april 



-Vrijwilligersavond is op 11 april. Onze vrijwilligers ontvangen een persoonlijke uitnodiging 
-SZV  heeft  16 april om 10.00 uur een themaochtend met als onderwerp fietsveiligheid. De 
gastspreker is Jan Willems. Onderwerpen die aan bod komen zijn: aandachtspunten aanschaf van 
een fiets, mogelijkheden aangepaste fiets, fietskleding, fietsen in groepen, filmpjes met uitleg dode 
hoek vrachtwagens en omgaan met landbouwverkeer. 
 
Rondvraag en Sluiting 
-Jos vd Lisdonk vraagt of wij iets gehoord hebben over de museum plusbus. Bestuur heeft hier niks 
over gehoord maar zullen dit nagaan. 
-Nelly Gevers geeft aan dat een excursie naar de tuinen/kruidentafel van Dr. Vogel heel interessant is. 
Nelly vd Ven  zoekt dit uit, en het bestuur gaat kijken wat de mogelijkheden zijn. 
-Gerrit Verhoeven deelt mee dat bij de uitzetters van de fietsgroep “De Vrolijke Stappers” twee  
personen, Mari vd Heuvel en Toon Ruijs helaas hebben moeten stoppen. Onze nieuwe uitzetters zijn, 
Willie v Kessel en Rien v Doorn. De Vrolijk Trappers starten weer de eerste woensdag van mei. Verder 
heeft Jan v Grunsven aangegeven dat het Gilde de laatste zondag van mei naar de St. Jan in Den 
Bosch gaat, misschien is het een leuk idee om dit samen op te starten met de  Vrolijke Trappers. Dit 
voorstel wordt verder bekeken en mogelijk uitgewerkt. 
Er zijn geen vragen meer.  Wim bedankt iedereen en sluit het officiële deel van de vergadering.  
 
Na de pauze met een drankje, gaan onze twee nieuwe ouderenadviseurs John vd Elzen en Monique vd 
Sluis,  zich samen met de coördinator van Ons Welzijn Joyce v Oort voorstellen. Zij vertellen wat hun 
werkzaamheden zijn en geven uitleg hoe de samenwerking met verschillende partijen is. 
 
Pauze 
Het 2e deel van de vergadering wordt geopend door John met de mededeling, het enquête formulier 
dat met de parochieberichten mee verspreid wordt, komende week in te vullen. Het gaat om te peilen 
hoeveel behoefte er is binnen Vorstenbosch wat betreft buurtvervoer. Dit omdat veel voorzieningen in 
Vorstenbosch verdwijnen en onze inwoners hierdoor naar omliggende dorpen moeten, wat moeilijk 
en niet voor iedereen mogelijk is. 
Vervolgens gaat John verder met de presentatie over onze nieuwe ouderenadviseurs. Na een korte 
kennismaking waarbij hij aangeeft dat Monique helaas niet aanwezig kan zijn vanwege haar volle 
agenda, daar zij naast ouderenadviseur ook nog een baan heeft en als schuldhulpmaatje actief is. 
John, Monique en Joyce hebben bedacht, om de presentatie met Powerpoint ondersteuning 
interactief te maken. Zij willen onze kennis testen door een aantal stellingen voor te leggen. Voor de 
winnaar is een leuk prijzenpakket beschikbaar gesteld door Ons Welzijn. John vraagt iedereen om te 
gaan staan en diegene die een fout antwoord geven weer te gaan zitten. De stellingen gingen veelal 
over afkortingen van instanties waar ouderen mee te maken hebben/krijgen, waarna de 
werkzaamheden van de instantie uitgelegd werd. De winnaar is Jan v Grunsven die de mooie prijs 
overhandigd kreeg. Op een zeer leuke, leerzame en duidelijke manier werd uitgebreid uitgelegd wat 
en hoe de, SV-VOA-SZV-Ons Welzijn-TA-Sociale kaart Bernheze-OCO te werk gaat en een 
samenwerking tot stand komt. Binnen de gemeente Bernheze zijn 20 vrijwilligers als een VOA en/of 
OCO actief, wat best veel is in vergelijk met andere gemeentes. 
Alle VOA, Vrijwillige Ouderen Adviseurs zijn bereikbaar via: 
-Ons Welzijn Bernheze: vince.verhoeven@ons-welzijn.nl  telnr. 06-45242146 
Inloopspreekuur iedere 2e vrijdag (10-12 uur) en 4e vrijdag (10.00-11.00 uur) van de maand in het 
kluscafé en de huiskamer van De Stuik. 
-VOA  uit Vorstenbosch: John van den Elzen telnr. 06-51784719 
-VOA en Schuldhulpmaatje uit Vorstenbosch:  Monique van der Sluijs telnr. 06-19210098 
 
Annie Hoevenaars 
Secretaris 
  


